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帐 一、 判断 １、单式记帐法有时即使登记在两个帐户中，但

这两个帐户之间的记录也没有直接的联系。 ２、复式记帐的

基本理论依据是资产＝负债＋所有者权益。 ３、在借贷记帐

法下，借方登记增加额，贷方登记减少额。 ４、总分类帐和

明细分类帐的平行登记，是指对每项经济业务即要记入总分

类帐户，又要记入所属的明细分类帐户。 ５、借贷记帐法的

记帐规则为：有借必有贷，借贷必相等。 ６、帐户之间的相

互对立而又相互依存的关系称为对应关系。 ７、发生额试算

平衡，是指某某一个帐户借方发生额等于贷方发生额。 ８、

总分类帐户除了采用贷币单位进行登记外，有的还要用实物

计量单位进行登记。 ９、我国会计制度规定，所有的单位记

帐都采用复式借贷记帐法。 １０、期间相同是指对每项经济

业务在记入总分类帐和明细分类帐户过程中，必须同时进行

登记。 １１、采用成本法核算的小企业，除追加或收回投资

外，长期股权投资的帐面余额一般应得保持不变。 １２、小

企业支付银行承兑汇票手续费计入管理费用。 １３、小企业

以法定公益金用于集体福利设施，应将其转入任意盈余公积

。 １４、小企业固定资产盘盈、盘亏不通过待处理财产损溢

科目核算，而是直接计入营业外收入或营业外支出。 二、 单

选 １、以下哪项不符合借贷记帐法的记帐规则（ ）。 Ａ两项

资产同时增加 Ｂ资产、资本同时减少 Ｃ资产、负债同时增加 

Ｄ资产负债同时减少 ２、下列经济业务中，会引起资产与负



债同时增加的业务是（ ）。 Ａ从银行提取现金 Ｂ用银行存款

投资开办公司 Ｃ从银行取得短期借款 Ｄ银行存款偿还应付货

款 ３、某公司收到某华侨捐赠的机器设备，该笔业务发生后

该公司（ ）。 Ａ资产增加，所有者权益减少Ｂ资产和负债同

时增加 Ｃ资产增加，负债减少 Ｄ资产和所有者权益同时增加 

４、一项经济业务发生，不可能引起（ ）。 Ａ资产，资本同

时增加 Ｂ资产负债同时增加 Ｃ资产，资本同时减少 Ｄ一项负

债增加，一项资本增加 ５、二级帐户是介于总分类帐户和明

细分类帐户之间的，其计量单位是（ ）。 Ａ只采用实物计量

单位 Ｂ主要为货币计量单位 Ｃ只采用货币计量单位 Ｄ货币和

实物计量单位同时采用 ６、借贷记帐法下的发生额平衡是由

（ ）决定的。 Ａ有借必有贷，借贷必相等的规则 Ｂ资产＝负

债＋所有者权闪益的等式 Ｃ平行登记 Ｄ帐户的结构 ７、以下

哪项不符合借贷记帐法记帐规则（ ）。 Ａ资产，负债同时增

加 Ｂ资产负债同时减少 Ｃ资本，负债同时增加 Ｄ一项负债增

加，一项资本减少 ８、小企业现金溢余，按实际溢余的金额

超过应支付给有关人员或单位后的金额记入（ ）。 Ａ营业外

收入 Ｂ其他业务收入 Ｃ冲减管理费用 Ｄ其他应收款 ９、小

企业盘盈的库存商品，记入（ ）。 Ａ营业费用 Ｂ管理费用 

Ｃ营业外收入 Ｄ营业外支出 １０、小企业职工在规定期限内

未领取的工资，由发放单位及时交回财务会计部门，借记现

金，贷记（ ）。 Ａ其他应付款 Ｂ应付工资 Ｃ其他应收款 Ｄ

应付帐款 １１、小企业销售不动产，计算营业税时借记（ ）

。 Ａ固定资产清理 Ｂ主营业务税金 Ｃ其他业务支出 Ｄ管理

费用 １２、小企业因多交等原因收到返还的增值税，实际收

到时贷记（ ）。 Ａ其他业务收入 Ｂ营业外收入 Ｃ管理费用 
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